

中国体彩报

2019年08月30日 星期五 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
己亥年八月初一 总第1446期 刊号：CN11-0097 北京投递代号：1-1051



国际篮联世界杯即将开战

借势世界杯 体彩带你一起飞

国际篮联世界杯举办期间,中国体育彩票将奉上一道道丰富“大餐”——竞彩开售世界杯全部92场比赛的竞猜,湖北、浙江等地体彩机构为草根选手举办篮球比赛,“中国竞彩”等体彩微信公众号推出趣味活动……

▶ 相关报道见 A2 版

连续两期头奖超 10 注 8 注 1800 万 +5 注 1000 万

大乐透再送 13 注千万大奖

8月28日,体彩大乐透第19100期开奖。一等奖中出13注:5注为单注1000万元的基本投注头奖;另外8注为单注1800万元的追加大奖(每注兼中800万元追加奖金)。这是大乐透连续第二期头奖注数超过10注。

▶ 相关报道见 A2 版



客场战梅斯 大巴黎强势

8月30日晚,足彩第19114期将停售。焦点战中,巴黎圣日耳曼客场挑战梅斯,当前指数呈现“7-4-1”胜平负组合。双方交锋中,梅斯最近八战全败。大巴黎重返榜首的动力十足,此役志在三分。



超级大乐透 第19100期

开奖日期:2019-08-28
本期销量:285699001元
开奖结果:05 08 12 19 21 + 06 11

● 本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	13注	10000000元
	追加	8注	8000000元
二等奖	基本	228注	97237元
	追加	81注	77789元
三等奖	443注	10000元	4430000元
四等奖	2420注	3000元	7260000元
五等奖	30278注	300元	9083400元
六等奖	52820注	200元	10564000元
七等奖	58981注	100元	5898100元
八等奖	1190306注	15元	17854590元
九等奖	9680169注	5元	48400845元

奖池:3013571194.30元

排列3

第19233期 开奖日期:2019-08-28
本期投注总额:17731728元
开奖结果:5 3 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2792注	2903680元
组选6	12194注	2109562元

第19232期 开奖日期:2019-08-27
本期投注总额:18696028元
开奖结果:7 7 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	8861注	9215440元
组选3	15876注	5493096元

排列5

第19233期 开奖日期:2019-08-28
本期投注总额:10652504元
开奖结果:5 3 1 1 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	146注	14600000元

第19232期 开奖日期:2019-08-27
本期投注总额:10659874元
开奖结果:7 7 2 7 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	24注	2400000元



彩市新语

体彩公益“向前一公里”

■戴新

共享时代,人们都爱提“最后一公里”。而在体育彩票的公益词典里,永远没有“最后一公里”,有的只是一个又一个“向前一公里”。

眼下,暑期接近尾声,新学期马上来临。如同每年一样,迎接新学期的,不但有学校的横幅、老师的笑脸,还有体彩公益的陪伴与呵护。开学季来了,体育彩票也以各种形式开启了新一轮的助学活动。举两个最近的例子——

一是,海南省体彩中心在希望工程圆梦行动中,向40名大学贫困新生发放每人5000元“希望工程海南省体育彩票助学

基金”,帮助他们顺利迈入大学校门。这项基金设立于17年前的2002年,如果说每年是“向前一公里”,那么至今已经跨越了“17公里”;更令购彩者感到骄傲的是,该项基金的资金来源均依托于海南省体彩大奖得主捐赠,累计超过200万元,受益贫困学子接近400人。

二是,湖北省宜昌体彩分中心在“资助贫困大学生”公益助学活动中,为30多名贫困学生捐赠共计14万元助学金。巧的是,作为湖北体彩的老字号品牌,“资助贫困大学生”公益助学活动至今也是连续开展了17年,迈过了“17公里”,走进了贫困学生的心坎里。

体彩公益“向前一公里”,不但体现在助学活动中,还体现在其它各类注重社会效益和体育价值的体彩公益活动中。

今年6月至9月,“广东公益体彩进社区”活动在肇庆、中山、梅州、清远、揭阳、顺德等地“接力开展”,共计将举办130余场,触达并服务上万名社区居民。让人们在社区内外感受体彩公益的力量,获取“体彩团队”带来的体彩常识、健身方式和生活能量,是这项活动的一大亮点。在此期间,“向前一公里”的体彩公益连续每天都在更新、热播之中。

体育彩票公益活动的“向前一公里”,怎能少了“体育”这个角色?

8月31日,男篮世界杯将在我国八座城市燃起战火。此间,体彩搭台、草根上阵的民间篮球赛事也极具吸引力。这其中,浙江省内的一项“三对三”篮球赛就设计得像模像样,赛制与规模颇具“专业范儿”。8月31日至9月15日,中国体育彩票男篮世界杯嘉年华“嘉兴‘三对三’街头篮球挑战赛”将于与世界杯在同一档期实现“无缝对接”,比赛分两组,每组16支球队。怎么样,在体彩的助力之下,这个比赛是不是把男篮世界杯也往前推了“一公里”?

向前一公里,不论在哪里,时刻在路上,永远不停歇。这就是体彩公益的真实写照。

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:袁海广